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Протокол № 1

засідання координаційної ради з питань сім’ї, тендерної рівності, 
запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми

29.01.2025 року с.Харитонівка

Присутні:

БАШИНСЬКА Наталія Миколаївна секретар Харитонівської ради, голова 
ради

К1РІЧЕНКО Наталія Петрівна фахівець із соціальної роботи
комунальної установи «Центр надання 
соціальних послуг» Харитонівської 
сільської ради, секретар ради

БІЛОЦЬКА Лідія Юліївна діловод Харитонівської сільської ради

Архипчук Людмила Миколаївна директор комунальної установи 
«Центр надання соціальних послуг» 
Харитонівської сільської ради,

БАШИНСЬКА Тетяна Болеславівна начальник відділу освіти, культури, 
Володі та спорту

ч,

ГЕЛЕВЁЙ Наталія Вікторівна

РАЙЧУК Лариса Олександрівна

завідувач Денного центру соціально- 
психологічної допомоги особам, які 
постраждали від домашнього 
насильства та/або насильства за 
ознакою статті комунальної установи 
«Центр надання соціальних послуг» 
Харитонівської сільської ради

Практичний психолог комунальної 
установи «Центр надання соціальних 
пойЦСС^Харитонівської сільської ради

КРИСЬ Олександр Миколайович дільничний офіцер ВП № 2 
Житомирського районного управління 
поліції ГУ НП в Житомирській області

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про статистику випадків вчинення
громаді та

. ^Ш-Я .X, 
' воя 
домашнього насильства по 
проблемні питання взаємодіїХаритон і вські й територ іа.п ьні й 

суб’єктів з надання.допомоги постраждалим від домашнього насильства та
органів поліції у Харитонівській територіальній громаді.



2. Про реалізацію завдань просвітницької роботи в закладах освіти, 
спрямованих на запобігання та протидію торгівлі та жорстокому 
поводженню з дітьми.

3. Про право на встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі 
людьми особам, які незаконно утримувалися або перебували в полоні, 
таким чином могли бути використані у збройному конфлікті відповідно до 
Закону України «Про протидію торгівлі людьми», статті 149 Кримінального 
кодексу України.

По першому питанню СЛУХАЛИ:
КІРІЧЕНКО Наталію Петрівну, фахівця із соціальної роботи комунальної 

установи «Центр надання соціальних послуг» Харитонівеької сільської ради, 
секретар ради, яка інформувала присутніх про ситуацію рівня домашнього 
насильства в Харитонівській територіальній громаді. Станом на 01.01.2025 року 
до відділу поліції надійшло 13 звернень щодо домашнього насильства, в т.п. від: 
дітей - 0; жінок - 10; чоловіків - 3. У повноважним підрозділом поліції винесено 
13 термінових заборонних приписів стосовно кривдників. Кількість осіб, які 
перебувають на обліку з приводу вчинення насильства в сім'ї- 13.

Секретар ради звернула увагу присутніх на необхідність скоординованості дій
для проведення невідкладних заходів реагування на факти вчинення насильства,
своєчасного взаємного інформування суб’єктів, надання дієвої допомоги 
постраждалій особі, та організації роботи у сфері запобігання насильству. Також 
зазначила, що взаємне інформування про факти насильства у випадках, 
передбачених Законами України «Про запобігання та протидію домашньому 
насильству», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків» 
та Порядком взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та 
протидії домашньому насильству за ознакою статі, проводиться не пізніше однієї
доби за допомогою телефонного зв’язку, електронної пошти з подальшим 
письмовим підтвердженням. Наталія Петрівна запропонувала членам 
Координаційної ради надавати свої пропозиції щодо удосконалення роботи по
даному напряму.

БАШИНСЬКА Наталія Миколаївна, наголосила на тому, що саме співпраця 
органів поліції та членами ради буде сприяти попередженню вчиненню 
домашнього насильства та насильства за ознакою статі, як над особами жіночої 
статі, так і над дітьми. >

КРИСЬ Олександр Миколайович, довів до відома присутніх, що подання 
повідомлень органами поліції про вчинення домашнього насильства 
уповноваженій особі Харитонівеької сільської ради із зазначенням прізвищ,
адрес проживання, дати народження, паспортних даних є неправомірним, так як 
це є порушенням Закону України «Про захист персональних даних». Також, 
запропонував створити закриту групу в месенджері Telegram для інформування
членів координаційної ради про випадки вчинення насильства в громаді. 
Черговий поліції повинен повідомляти у месенджері про випадки вчинення



домашнього насильства, зазначаючи адресу і номер телефону постраждало!' 
особи.

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію КІРІЧЕНКО Наталії Петрівни взяти до відома.
2. Взяти до уваги інформацію КРИСЬ Олександра Миколайовича щодо 

подання повідомлень органами поліції та у зв'язку із цим опрацювати механізм 
надання даних повідомлень.

3. Доручити секретарю координаційної ради КІРІЧЕНКО Наталії Петрівні 
створити закриту групу в месенджері Telegram для взаємного інформування 
суб’єктів,-що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому 
насильству.

По другому питанню СЛУХАЛИ:
БАШИНСЬКУ Тетяну Болеславівну, начальника відділу освіти, культури, 

молоді та спорту Харитонівської сільської ради, яка повідомила присутніх про 
профілактику правопорушень в закладах освіти Харитонівської сільської ради. У 
2024 навчальному році відділом освіти, культури, молоді та спорту 
Харитонівської сільської ради та дільничним офіцером ВП № 2 Житомирського 
районного управління поліції ГУ НП в Житомирській області, налагоджена тісна 
співпраця з питань профілактики правопорушень, булінгу, адиктивної поведінки 
тощо. За потреби проводяться інформаційно-роз'яснювальні наради з питань 
алгоритму дій між суб’єктами взаємодії з питання протидії домашньому 
насильству та насильству за ознакою статі, щодо психологічного та соціально- 
педагогічного супроводу дітей із неблагополучних сімей та сімей, що опинились 
в складних життєвих обставинах із залученням працівників Служби у справах 
дітей Харитонівської сільської ради, фахівцем із соціальної роботи комунальної 
установи «Центра надання соціальних послуг»:Харитонівської сільської ради. В 
інформаційних куточках навчальних закладів розміщено телефони Національної 
дитячої «гарячої» лінії 116 111 та 0 800 500 225, та Національної «гарячої» лінії 
з попередження домашнього насильства, торгівлі людьми та тендерної 
дискримінації 116 123, Урядової гарячої лінії з попередження домашнього 
насильства 1547. Відповідно до ст.6 Закону України «Про запобігання та 
протидію домашньому насильству» заклади освіти є суб’ктами, що здійснюють 
заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.

ВИРІШИЛИ: Інформацію БАШИНСЬКОЇ Тетяни Болеславівни взяти до
. : ! teeвідома.

По третьому питанню СЛУХАЛИ:
АРХИПЧУК Людмилу Миколаївну, яка повідомила присутніх про право на 

встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми особам, які 
незаконно утримувалися або перебували в полоні,' таким чином могли бути 
використані у збройному конфлікті відповідно до Закону України «Про протидію 
торгівлі людьми», статті 149 Кримінального кодексу України. Статус особи, яка
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постраждала від торгівлі людьми, встановлюється на строк до двох років. Особа, 
якій встановлено статус особи, яка постраждала від торгівлі людьми, має право 
на забезпечення особистої безпеки, поваги, а також .на безоплатне одержання:
1) медичної, психологічної, правової та іншої допомоги незалежно від місця 

проживання;
2) тимчасового розміщення у закладах допомоги для осіб, які постраждали від 

торгівлі людьми на строк до трьох місяців; і

3) відшкодування моральної та матеріальної шкоди за рахунок осіб, які її 
заподіяли, у порядку, встановленому Цивільним кодексом України;
4) одноразової матеріальної допомоги у порядку, встановленому Кабінетом
Міністрів України.
5) допомоги у працевлаштуванні, реалізації права на освіту та професійну 
підготовку.

Громадянам за інформацією та консультацією необхідно звертатися до 
сектору соціального захисту населення Харитонівської сільської ради.

В Україні діє Національна гаряча лінія з протидії торгівлі людьми та 
консультування мігрантів - 527 та Національна гаряча лінія «Ла Страда Україна» 
з попередження домашнього насильства, торгівлі людьми та тендерної 
дискримінації-116123.

ВИРІШИЛИ: Інформацію АРХИПЧУК Людмили Миколаївни взяти до 
відома та доручити їй висвітлити на сайті Харитонівської сільської ради.


